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URNIK ODVOZA OSTANKA KOMUNALNIH ODPADKOV IN EMBALAŽE V LETU 2024

Januar Februar Marec

OBMOČJE NASELIJ: Bukov Vrh, Kremenik in Vinharje, Srednja vas (vse, razen hišnih številk: 12, 12a, 5a, 11, 11a, 4, 

13, 27, 21, 20 in 20a), Žabja vas, Poljanska cesta 1, Predmost 2

OBMOČJE NASELIJ: Dobravšce, Kladje in Žirovski Vrh Sv. Antona

April Maj Junij

Julij Avgust September

Oktober November December

Legenda:

Datum odv oza ostanka mešanih komunalnih odpadkov Datum odv oza embalaže (plastika, kov ine in sestav ljeni materiali)



 

  
 

Spoštovani! 
 
Pravilno ločevanje odpadkov vpliva na varovanje okolja, manjšo rabo naravnih virov, kot tudi na cene storitev. S ciljem 
po izboljšanju stanja v letu 2024 vas v nadaljevanju želimo opozoriti na pravilno ravnanje v povezavi z najpogostejšimi 
napakami, ki smo jih opazili pri ločenem zbiranju odpadkov v preteklem letu.  Prosimo vas,  da komunalne odpadke 
in embalažo ločujete skladno z izdanimi navodili. Navodila so objavljena na spletni strani: https://www.obcina-

gvp.si/sl/content/za-obcane/zbiranje-komunalnih-odpadkov-in-embalaze2.html. V primeru, da potrebujete papirni izvod 
navodil, nas pokličite na tel. št. 045183122 in vam ga bomo poslali po pošti. V primeru nejasnosti pokličite na zgoraj 
navedeno telefonsko številko. Če redno oddajate ostanek komunalnih odpadkov in mešano embalažo v tipiziranih 
vrečkah, vas prosimo, da tipizirane vrečke  za leto 2024 prevzamete na vaši krajevni skupnosti in sicer od 1. 12. 2024 
in najkasneje do 31. 5. 2024. 

 

Pravilno ravnanje v povezavi z najpogostejšimi napakami iz leta 2023:  

Embalažo pred odlaganjem v zabojnik/tipizirano vrečo izpraznimo:  

Napačno je, če v zabojnik zabojnik/tipizirano vrečo za zbiranje embalaže odložite embalažo z vsebino ali predmete, ki 
niso embalaža. Pravilno je, da embalažo izpraznite: tekočino iztočite, da ne kaplja več, trdne snovi in gosto tekoče 
snovi pa postrgajte. V okviru možnosti ostanke hrane iz embalaže oplaknite. Nevarne odpadke (ostanke baru, topil, 
olj ipd.) oddajte v zbirni center Todraž (obratovalni čas: pon. in sr. med 8. in 17. uro in drugo soboto v mesecu med 8. 
in 12. uro oz. skladno z obratovalnim časom objavljenim na spletni strani občine Gorenja vas-Poljane ( 
https://www.obcina-gvp.si/sl/ )).  

Med ostanek komunalnih odpadkov odložimo le komunalne odpadke, ki se ne glede na navodila ne zbirajo  ločeno: 

Napačno je, če v zabojnik za ostanek komunalnih odpadkov odložite biološke odpadke. Med njimi najpogosteje 
opažamo ostanke hrane, olupke sadja in zelenjave ter papirnate servete in brisačke. Pravilno je, da navedene odpadke 
hišno kompostirate oz. oddate v okviru javne službe zbiranja bioloških odpadkov.  

Napačno je, če v zabojnik za ostanek komunalnih odpadkov odložite embalažo ali papir ali  druge odpadke, ki jih je 
potrebno zbirati ločeno. Pravilno je, da embalažo iz plastike, kovin in sestavljenih materialov odložite v 
zabojnik/tipizirano vrečo za mešano embalažo, stekleno embalažo oz. papir pa v ustrezen  zabojnik na ekološkem 
otoku ali jih, enako kot tudi vse ostale frakcije odpadkov (npr. kovine, odpadno električno in elektronsko opremo, 
baterije, nevarne odpadke itd.), oddate v zbirni center Todraž. 

Za biološke odpadke lahko uporabimo le biorazgradljive vrečke:  

Napačno je, če v zabojnik za biološke odpadke odložite odpadke v plastični vreči (npr. iz polietilena), ker ta ni biološko 
razgradljiva. Če vrečo potrebujete (npr. zaradi zaščite posode/zabojnika ali prenašanja), lahko uporabite biološko 
razgradljive vreče, ki so najpogosteje izdelane iz rastlinskega škroba in so na voljo v večini živilskih prodajaln.  

Zavezano tipizirano vrečo z ustrezno zbranimi odpadki oddamo na dan odvoza po urniku (do 6. ure zjutraj) ali en dan 
pred tem na prevzemno mesto:  

Napačno je, če tipizirano vrečo ali zabojnik oddate na prevzemno mesto več kot en dan pred dnem odvoza po urniku. 
Navedeno kvari izgled (npr. ekološki otoki) in povzroča onesnaženje okolja, saj so vreče vabljive za živali (npr. psi, 
mačke, divje živali), predvsem če ostankov hrane iz embalaže ne odstranimo. Pravilno je, da ločeno zbrane odpadke v 
tipizirani vreči oddate na prevzemno mesto en dan pred odvozom oz. na dan odvoza po urniku in sicer do 6. ure zjutraj.  

Napačno je, če na prevzemno mesto ali ekološke otoke oddajate odpadke v navadnih oz. netipiziranih vrečah (vreče, 
ki jih ne izda izvajalec javne službe). Če povzročite več odpadkov, kot jih lahko odložite v hišni zabojnik ali tipizirano 
vrečo, lahko na krajevni skupnosti ali na sedežu občine ali v zbirnem centru Todraž prevzamete dodatne tipizirane 
vreče  oz. objekt opremite z večjim zabojnikom (slednje lahko uredite na tel. št. 045183122). 

 

Zahvaljujemo se vam za vaš prispevek pri ustreznem ločenem zbiranju odpadkov. 
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